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IV. évfolyam. Szigetvár, fö(i8. február 15. Vasárnap 7-ik szám.

DELSOMOGY
Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Kgész évre 8 korona. — Félévre 4 korona. 

Negyedévre . 2 korona Í>U fill.
— Egyes példány ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garinond sora 40 fit.

A munkás segítő pénztár.

Egy emberbaráti intézmény meg­
erősítését, megizmosodását jelentik e 
sorok. A földmives kisgazdák, zsel­
lérek, munkások országossegitöpénz- 
tára 191)1 január óta működik. 1901 
ben 269.253. 1902-ben már 395.680 
apró ember tartozott ez intézmény 
kötelékébe. Azoknak a száma, akik a 
baleseti biztosításon felül önként biz­
tosítják magukat nyugdíjra, halálesetre, 
vagy bizonyos életkorra, rohamosan 
emelkedik, elannyira, hogy ez évben 
január 1. óta 38 nap alatt 17000 uj 
tag jelentkezett. Azok előtt, akik Dará­
nyi ez alkotásának parlamenti tárgya­
lása idejében azt hangoztatták, hogy a 
magyar munkás nem fog az önkéntes 
biztosítás rendszerén alapult intézmény 
keretébe belépni, ez a szám bizony-

nyal meglepő. Mindennap száznál több 
tag jelentkezik az ország minden vidé­
kéből és az emberbaráti intézménynek 
általános szügségét érzi, hogy idegenbe 

i szakadt véreink (Amerikából, Románi­
ából stb.) továbbá a Horvát-Szlavon 
főidről, hova a pénztár működése nem 
terjed ki, özönével jönnek a leve­
lek, tagsági jelentkezések : miért nem 
iratkozhatnak be ők is ? Az uj tagok 

í belépése oly hatalmas lendületet veti, 
hogy az igazgatósíig csak a legmegfe- 

j szitettebb munkával képes az ügyek 
; pontos ellátását biztosítani, Így előre 
látható, hogy a közel jövőben tágítani 

j kell a középpont keieteit.
Az intézmény népszerű voltát 

nemcsak széleskörű ismertetése mozdí­
totta elő, de a segítő pénztár gyors 
segítségnyújtása és a bürokratikus sab­
lonok mellőzése. A pénztár rövid fen­
nállása óta 252 kenyérkeresö család­

nak 62418-koronát, 597 esetben rolc- 
S kantsági segítséget, 2898 esetben bal­
eseti segítséget nyújtott és . összesen 

! 3742 családnak szárította fel könyét, 
oszlatta el nyomorúságát, kiosztván 
tagjai között 210.527-koronát. A hol a 
pénztár emberbaráti segítsége jött, 
ott a tagok megsokasodása következett. 
Egy-egy szerencsétlenség jobban em- 

I iékezetébe idézte a mentőegyesüiet jei- 
! szavát: hogy mindenkit érhet baleset 
I és midőn megtudták, hogy öregség 
idejére ez a pénztár tagjait heti 20 a- 
vagy 10 fillér ellenében keresetképte­
lenségére, nyugdíjra biztosítja s az 
emberbaráti intézmény nem nyerész­
kedésre alapított vállalalkozás, de jö­
vedelmét tartaléknélkül a kisexiszten- 
cziák jó voltára szánja és adja : éke­
sebben beszélt ez mindennél s megtörte 
a szinte megtörhetetlennek látszó bi­
zalmatlanságot.

Ő és te !

O és tu és te és ő 
\ iaskodtak bennem 
0. a gőgös, tiszta nő, 
De te szeretsz engem.

0, a Ilinek a kezét 
Csókolni se mertem,
Te, a kinek karja közt 
Elájul a lelkem.

Ö hideg volt és okos. 
Nem hitt a szavamnak, 
Kgbenynlo büszke vár 
A te nagy bizalmad

0 gyötörte szivemet.
A világba űzött.

Es te minden rózsádat 
A szivemre tűzöd.

Jó vagy, szép vagy, édes vagy. 
Boldog vagyok véled . . .

Mégis olyan szomorú 
Ez a furcsa élet.

Poéta szerelem.
Ott laktak egymás szomszédságában. 

Egy alacsony repedezett deszka kerítés vá­
lasztotta el kertjüket egymástól.

Es ez nagyon jól volt, hogy egymás­
sal szomszédságban laktak, mivel mindennap 
találkoztak.

Egy kis vonzalom kötötte őket egymás­
hoz. A fin egy majálison ismerkedett meg a 
szőke, égszinkékszemü Erzsikével. 0 volt az

I első férfiismerőse. Azaz első süvölvény is­
merős, mert csak a uyolezadik osztályba 
járt és a bajusza is alig pelyhezhedett az 
orra alatt. De faktum, hogy megismerked­
tek.

A kis Erzsiké tizenöt esztendős, üde 
szépségével, lebelhetszerü tisztaságával szebb 
volt Marlitte „aranyos Erzsikéjénél.* Csupa 
élet, szendeség, ártalanság. Olyan mint egy 
vakitófehérségü májusi gyöngyvirág.

Fehér ruha volt rajta most is, olyan 
fehér, mint tudatlan mocsoktalan lelke.

Olyan félénknek érezte magát ezen a 
diákok rendezte első mulatságán, amelyre 
kedves anyja elvitte. S mikor a táncztól 
már kipirult Jenő megállt s meghajtotta ma­
gát. öntudatlanul, de azért félve engedte 
magát a tánezba vezetni.

S mikor a pajkos Jenő, ki úgy látszik

A hírneves Béka boltosnál Pécsett
Az uj esztendő alkalmával rendkívül olcsó árért kapható valódi szép Blous 

ruhára való selyem 40 kr. méterje, finom Tenis flanel 16 kr., továbbá női ruhaszövetek 20 kr. 25

Szőnyegek mindenféle nagyságban 1 irt. 50 kr. és feljebb.
-30 és feljebb.
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„DELSOMOGY“ 1903. február 15

De el kell ismerni, hogy a liató- 
sági szervek, a gazdasági egyesület, a 
falu népének vezetői: lelkészek, jegy­
zők, tanítók nagy szeretettel propagál­
ták az intézményt. Ma is, mikor e kis 
czikk megjelenik, 78 helyen az ország 
különböző részén népgyüléseket ren 
deznek és megértetik az érdekeltekkel, 
hogy maguk ellen vétenek, ha fölösle­
geikből az országos intézményből nyu­
godt öregségüket nem biztosítják.

Ennek a buzgalomnak köszönhe­
tő, hogy hartnincznyolcz helyen a he­
lyibizottság megalakult és huszonkét 
helyen alakulóban van

Egyre több azoknak a birtokosok­
nak a száma is, a kik a náluk alkal­
mazott cselédeket biztosítják. Újabban 
Palavicini örgróf sándorfalvi gazdasá­
gának 189 cselédjét Íratta be. id. Zi­
chy N. 77, Almási Dénes gróf 149, 
az esztergomi fökáptalan 97, tiattli- 
ány László gróf 52, cselédjét íratta be. 
Erzsébetváros, Kisköszeg és Derékegy­
ház is gondoskodott alkalmazottairól : 
újabban a gazdatiszteknek és az ura­
dalmi, városi kertészeknek költötte föl 
figyelmét az országos segítő pénztár, 
s már eddig is sokan beléptek.

Több földbirtokos biztosította a 
pénztárnál magát és családját, s pél­
dájukat egész faluk követték. S igy a 
harmadéve életre kelt s szerényen in­
duló intézmény, mint valami féleterős 
fa egyre lombosodik. Talaja a magyar

nép józansága, virága az emberszere­
tet : az a harmat pedig, a mi élteti, 
az özvegyek és árvák szeméből fakad.

A keresztény nöegylet 

mulatsága.

Február 7-én volt a Szigetvári jótékony 
leereszti-)!!/ nöei/ylet tánezmulatsága az Olva­
só-egylet helyiségeiben. Természetesen jól 
sikerült. Sőt ha a látogatottság és jövede­
lem szerint mérlegeljük, túlzás nélkül idei 
farsangunk legsikerültebb mulatságának mond­
hatjuk. Hiszen az eisö négyest mi pedig 
már éjfél után volt — 140 pár tánezolta s a 
tiszta jövedelem 884 korona (>•> fii év. De 
hát hogy is ne sikerülne az. amit az asx- 
szonyok igazán akarnak.

Egyebekben az estről következőkben 
számolunk be. Már 8 óra előtt együtt volt 
a nőegylet választmánya Heyyessy .lánosné 
elnök és Oscsnddl ,lánosné a liánok vezetése 
alatt valamint a hölgyekből álló rendezőség, 
hogy az érkezőket fogadják és helyhez jut­
tassák. 8 óra után megkezdődött a mulatság 
műkedvelői része az Esernyő ez. angol víg­
játék előadásával. A szereplők sok igyeke­
zettel és ügyességgel játszottak, de hogy si­
kert nem tudtak elérni, annak nem ők. ha­
nem az unalmas, szellem és ötlet nélküli 
darab volt az oka.Csupán Engelleiter urnák 
sikerült párszor megmosolyogtatni a hallga­
tóságot. de neki is csak mérsékel len, bár 
pompásan játszott. Annál jobban mulattunk 
a második darabon. Bérezik Bál királynő-jén, 
mely állandó és hangos derültségben tartot­
ta a közönséget. A szereplők ill is mind jól 
működtek. Doui/lu*■ Zsófiké, Gát* es Enyellciter 
meg éppen remekeltek. Szine Kiadás után

után ügyesen összeállított, hangulatos élőké­
pek következtek. .1 fonóban ez. élőképben 
resztvettek : Engel loiter Rezsőné, Freiszber- 
gor (iyuláné, Krizsán Ferenczné, Sziics Jö- 
zsefne úrnők ; Kain Mariska, Maurer Amália, 
Puebmann Etel, I ldiért Margit,Vargha Rozi­
ka, Wiedermann Miozi kisasszonyok. A pász­
tor /in és tündérek ez. élőképben pedig :
IHadion Irén és Márta. Folcz Adél, Herezeg 
Janka, Nicsovils Margit, Tursits Jolán. Vargha 
Mariska. \ asko Mariska és V aide Valéria 
kisasszonyok vettek részt.

Előadás után táncz volt, mely széles 
jókedvben késő reggelig tartott.

a műkedvelői előadás s az élőképek 
rendezése Ereisrberyer Károly postafőnök 
ügyességét és müizlését dicséri. Egyébként 
neki valamint kedves nejének igazán bokros 
érdemei vannak a mulatság létesítése és si­
kere körül, miért is szívesen használjuk föl 
ez alkalmat, hogy a nöegylet kérelmére és 
nevében előttük valamint a többi szereplők­
nek s mindazoknak, kik a mulatság érdeké­
ben buzgóikodtak. nyilvánosan is köszöne­
tét mondjunk.

A minden tekintetben sikerült mulat­
ságnak volt azonban egy hiányossága is, az 
t. i., hogy a mulatság védő asszonya lovag 
fíieilennann Ottóim közbejött akadályok mi­
att nem jelenhetett meg. Kétségtelenül nagy 
veszteség érte ez által a nöegyletet, ám a 
mi nem sikerüli most bekövetkezhet a jövő­
ben s a nöegylet állandóan várja a szeren­
csét, hogy körében üdvözölhesse a jóságos 
asszonyt, kinek ezúttal is hálás köszönetét 
mond a védasszonyi tisztség elvállalásáért.

Jelenvoltak:
Asszonyok : Hegyessy .lánosné, Oscso- 

dál .lánosné. Bözenbach Lajosné, Balogh 
Emma, Bretter Ferenczné. Braunstein Jó- 
zsel'né, Biró Ferenczné. Recht Henrikné, 
Csendes (lezané, özv. Csuhán (ivoláné, Csau-

ügyes,en forgolódott a lányok körül, agy pár 
banális bókot sugdosott a fülébe, olyan kü­
lönöset érzett a szivében és tudta, hogv 
minden vére az arczába szökött, a szemeit 
lesütve, nem tudott mit válaszolni. S csak 
akkor mert felnézni, mikor Jenő hamiskás 
raosolylyal helyére kisérte és megköszönte 
a tánezot

Úgy örült, hogy kedves anyjának védő 
szárnyai alá menekülhetett, de azért keserű 
szemrehányásokkal illette magát ügyetlensé­
géért és aggódott, hogy most bizony csak­
nem viszi többet tánczol ni Jenő.

De csakhamar újra megjelent és mu­
lattatta sokat. És ö olyan kellemesnek talál­
ta ezt. S mikor hazaért, egész éjszaka arról 
a pajkos Jenőről álmodott.

Azután találkoztak napjában. Bizalmas 
kellemes volt ez a találkozás. Hu elmaradt, 
nem tudtak egész nap meglenni.

Pedig keveset beszéltek. Erzsiké cso­
dálkozott, hogy a másokkal szemben annyi­
ra beszédes Jenő az ő közelében olyan né­
ma s csak folyton sóhajtozik. De azért meg­
értették egymást és vágyakoztak egymás 
után.

Erzsiké mamája nem tudta kitalálni.

hogy az V rig csicsergő Erzsi kéje mostaná­
ban miért olyan komoly, ábrándozó.

Az önképzö körnek pedig külön se­
gédtitkárt kellet választani, hogy a szerel­
mes verseket, melyeket Jenő küldött be, kel­
lőképen kezelhesse. S egyes iskolai ünne­
pélyek alkalmával, melyekben Jenő mindig 
szerepelt mintha mindég csak a szintén je­
lenlévő Erzsikének szavalna, vagy olvasna 
fel. Ez még jobban fokozta Erzsiké érzel­
meit.

De telt az idő. 8 nem tudni, hogv Je 
nő szorgalmának, vagy Erzsiké áj latos fo­
hászainak köszönhető, hogv Jenő megért, 
elég az. hogy érett lett. És ezzel ütött a vá­
lás éirája \ kert aljában történt találkák 
még mindig rejtve maradlak a gondos mama 
őrző szemei elölt.

Találkoztak a válás előtt. Eddig még 
sohasem ejtették ki egymás közölt azt a 
szilt : szerelem. Most sem volt egyiknek 
sem szándékában. De a szivük az nagyon 
telve volt vele. S mikor Jenő búcsút véve 
megfogta Erzsiké kezet s igy szólt halkan 
suttogva :

- Isten vele ! . . , Gondoljon reám 
sokat. Meg viszont látjuk, egymást. . . Egy­

kor visszatérek. . .
Erzsikében a túláradó érzelem nem tudta 
visszatartani azt a két ragyogó gyémánt- 
cseppet, melyek igaz érzésének Ilii kifejezői 
ként hosszú, szőke selyem pilláján megje­
lentek és Jenő vállára borult és úgy sug­
dosta :

— Úgy- e nem felejt el soha? vissza­
jön hamar.

És valami úgy vonzotta ajkukat egy­
máshoz. Egy kimondhatatlan, boldogító vágy 
egv titkos érzés Ha megszületett az első

Azután elszaladtak, anélkül, hogy egyik 
is vissza nézett volna. Mintha szegyenlelték 
volna tettüket.

Erzsikével az nap nem lehetet okosan 
beszélni. Jenő pedig, ki az egész ulmi nem 
szólt, hallgatásával fdingerelte apjának ha­
ragját. ki méltán vágta fejéhez :

Tán szerelmes vagy, te nagy sza­
már? ! A mire az öreg Imhotázott Jenő 
pedig ró mi tőén elpirult. . .
Erzsiké sokszor sild titokban. Jenő apja pe­
dig a vakáczió alatt sokszor volt abban a 
stádiumban, hogy odavág fiához valamit 
annyit sóhajtozott.

\ \
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kn Károlynó, ij/.v. Csánát Józsefné, Duclmn 
Ödönné, özv. Dougins Jánosné, özv. Díiuiös 
Dánielné, Deuiscli Alndúrné Engelleiter Ke 
zsőnó, Freiszberger Gyuklné, Farkasné Sza­
kács Etel, Fábián Antalné, Farkas Jáuosné, 
Faboricza Józsefné, Gosztonyi Károlyné, 
Höltscher Fereczné (Hárságy), Herczegh Jó­
zsefivé, Helmich Ferenezné, Hegyessy Bélá- 
nó, özv. Horvátb Györgyné, Horváth Ödön 
né, Himer Lajosné (Gy.-mellék), Jankovics 
Gyuláné, Jankóné Buries Mari, dr. Kriszt 
Bólánó, Könnyű Józsefné, Krizsán Ferericz- 
nó, Kozáry Edené, özv. Kopátsy Nándorué, 
Konessey Istváuné, Kajdyné, Klie Lajosné: 
Kollár Györgyné, Lorch Károlyné, Mandevil- i 
te Frigyesné, Maurer Jánosné, Molnár Jenö­
né, Mauhart Antalné, özv. Matáncsovics Mi-: 
hályné, özv. Müller Károlynó, Metz Lajosné, í

Deutsch Mariska, Freiszherger Paula, Folez 
nővérek Farkas Gizella, Herczegh Nővérek, 
Himer nővérek, leírnál Gizella. Jozipovics 
Mariska, Kain Mariska, Kollár nővérek, Kaj- 
dy N., Krajnyák N. (Mozsgó), Kopátsy Ilon­
ka. Lúzits Margit (Bogdása), Maurer Amá­
lia, Mozsgai Gizella, Mozsgai Etelka, Müller 

! Gizella, Nagy Terű, Niesovics nővérek, Nagy 
Mariska (Szeulegát), Puchmann Etelka, Po­
zsonyi Ilka, Szabó nővérek, Szalay Janka, 
Szabó Karolin, Takáts Marczella (Szulimán), 

j Tursils Jolán, Tocsin Kamiin, Unbert Mar­
git, Vlasits Irma, Vargha nővérek, Vaskó 
Mariska, Walde nővérek, Wiedermann Mi- 
czi, Zemánek nővérek (N.-Dobsza).

Ez alkalommal felülíizettek : Turonyi 
Biedermann Ottóné 101) K, Báró Biedermann 
Rezsöné 40 K, Duehon Ödön 10 K, Stepha-

H I R E K.
Személyi hir. Olay Lajos kerületünk 

orsz. gyűlési képviselője tegnap este Buda­
pestről városunkba érkezett.

A Délsomogyi takarók pénztár a mai
napon d. e. 10 órakor tartja saját helyisé­
gében évi rendes közgyűlését. A gyűlést az 
intézet elnöke Olay képviselő vezeti. A zár­
számadásból kitűnik, hogy ez a humánus 
pénzintézet a körülményekhez képest elég 
szép eredményt mutat fel a lefolyt évről s 
az igazgatósági jelentés szerint 00 frtos név­
értékű részvény után (5 frt. 10 kor) oszta­
lékot fizet a részvényeseknek.

Niesovics Vazulné, Polli Mónié (Diós), Pan- 
dorics Istváuné, Prann Béláim (Gyöngyös), 
Pálfl'y Dénesné, (N.-Dobsza), Penis Mártonná, 
Puchmann Józsefné, Popovics Lőrinczné, dr, 
Raksányi Árpádné, Reinbart Antalné, dr. 
Szabó Istváuné, Szoó Lajosné (Hóból), Sza­
bó Sándorné, Szalay Józsefné, Siska Károly­
nó, Szíjártó Kálmánná, Szabó Istváuné, 
Szűcs Józsefné, Tursils Gyuláné özv. Tész­
ták Istvánná, Toponári Jánosné. Udvary .Jú- 
zsefnó, Unbert Antalné, Visy Sándorné, 
Vargha Sándorné, Vértes Béláné. Vásárhe­
lyi Istváuné, Verbőczy Jánosné, Valénténvi 
Györgyné, Walde Lajosné, özv. Wiedermann 
Alajosáé, Zucsek Frigyesné, Zakál Vilmos- 
nó.

Leányok: Adaszek Katicza, Bokc Juli­
anna, Bohár Józsn, Bencze Katus, Bözen- 
bach Erzsiké. Braunstein Ilonka, Csórta Ma­
riska, Douglas Zsóíika, Duehon nővérek,

iuh Pálné 10 K, dr. Perezel Győző 8 K 40 fii, 
Dr. Kriszt Béla 5 K, Dr. Raksányi Árpád 
3 K, Horacsek Endre 3 K. Visy Sándor 2 K 
80 fii, Verbőczy János 2 K 80 fii, Bohár 
János 2 K 40 fii, Salamon Jenő 2 K 40 fii, 
Pohl Mariska (Diós) 2 K, Somogyi Marezei 
2 K, Puchmann Ilonka 2 K, Mandeville Fri­
gyes 1 K 80 fii, Deutsch Aladár 1 K 80 fii, 
Balog József 1 K UO fii, Schvarcz Lajos I K 
40 fii, Puchmann József I K. Mauhart An­
tal I K, Panduries István, Reinhart Antal, 
Fábián Antal, Dr. Csánk Dezső 80—80 fii, 
Tocsin Karolin lit) fii, Dr. Szily Adám, Ozv. 
Horváth Györgyné, Váron János. X. Y. Metz 
Alajos, Szabó Géza, llj. Veigl Zsigiuond, 
Nicsovits Sándor, Hubay László, Jády Gyula, 
Palkó József 4H 40 fii. Összesen 210 K 60 fii. 
Tiszta jövedelem 384 K 65 fii.

a.

- Halálozás. Nagy csapás érte Szabó 
I Sándor helybeli ügyvédet és családját, mert 
I apósa G á s p á r Boldizsár f. hó 13-án rövid 
I szenvedés után 81-ik évében Kaposvá- 
j rótt elhunyt. A boldogultál tisztelőinek őszin- 
! te részvéte kiséri sírjába.

Körözött orgazda. A büntető törvény 
könyvvel jött öszeütközésbe Horvát Imre, 
kit orgazdaságért jogerős ítélettel 9 havi 
börtönre, és 1 napi börtönre átváltoztatható 
20 kor pénzbüntetésre valamint 3 évi hiva­
talvesztésre és ugyanily időtartamra politi­
kai jogai gyakorlatának felfüggesztésére Ítél­
tek, megszökött. Most a kaposvári kir. tör- 

I vényszék felhívja az összes bírói és köség 
1 hatóságokat, hogy a terheltet, ki 62 éves, 
, esetleg tartóztassák le és a legközelebbi já­
rásbíróság vagy ügyészség börtönébe szállít­
sák.

Féléjszakán keresztül hentergott álmat­
lanul ágyában. Előtte mindig a szőke Erzsi­
ké alakja lebegett.

Tudta, hogy ez nem tarthat sokáig. 
Feltette magában, hogy nagy ember lesz, és 
minden erejével arra törekszik, hogy mond- 
hatatlan boldoggá tegye azt a szelíd, arany- 
hajú teremtést.

És belevetette magát a küzdés áradatá­
ba és munkálkodott derekasan.

Felment Pestre. Mindenáron nevet és 
hirt akart szerezni. Sikerült is. Antbicziója, 
tetteinek minden rugója, Erzsiké iránt érzett 
szerelme volt.

A lét keserves küzdelmeiben, mely szét 
*zórta őket egymástól, nem volt alkalma, 
hogy hirt vegyen róla, vagy meglátogassa. 
Sok sürgős munkája megakasztotta üt ab­
ban.

Husvétra kellett legelső munkájának 
megjelennie. Minden üres idejét annak szen­
telte. Éjjel pedig lapjának rovatát vezette, 
odaadással és buzgalommal.

Legelső kötetét Erzsikének ajánlotta. 
Hányszor simogatta meg azt a lapot, a meh ­
re reá volt Írva :

.Erzsikének tisztelete jeléül : a szerző"
Évek teltek el azót, mióta nem látták 

egymást. Köteteinek megjelenése idején tér 
vezte a viszontlátást. Hitte, hogy Erzsiket 
érzelmeiben meggazdagodva fogja viszont 
láthatni, hitte erősen, hogy hu hozzá. Na­

gyon ideális gondolkozása volt.
Husvét előtt való éjjel, hajnalig dol­

goztak a redakezióban. Kötete melyet a saj­
tó a legnagyobb triumphussal és elragadta­
tással fogadott, ott hevert Író asztalán ké­
szen.

A lobogó gázláng sárga fényét a hajnali 
szürkület, kísértetiessé varázsolta s ö mo­
solygó arczczal lapozgatta meg a könyvet.

Azután felkészült s elindult haza. Lt­
jában az élés tavaszi levegő egy kissé fel­
frissítette idegeit s betért a közeli kávéház­
iul, hol zajos mulatozást hallott, egy pohár 
absynthre.

Az ajtónál szemközt trónolt egy szőke 
Hóbe, egy pár katonatiszt társaságában. 
Pezsgőztek. — Jenő letilt a közeli asztalhoz 
s gyönyörködve hajtotta fel a zöldes szinti 
keserű folyadékot s töltötte az elébe állított 
üvegből újra. Rá gyújtott egy czigarettára s 
elgondolkozott a holnapi viszontlátáson.

Egvszer csak önkéntelenül is figyelni 
kezdeti a szomszédos, zajos asztal társal­
gására.

Te Lisette, ugyan mondd el még 
egyszer legelső szerelmedet s hogyan sóhaj­
tozott az. a tacskó diák troubadour, aki el­
árasztott szerelmes verseivel.

És azután ámulva hallgatta, hogy lel­
kének legrejtettebb s legszeb emlékét miként 
mondja el ez a szőke eocolte gúnyos meg­
jegyzésekkel Uirkázván. Eszmélni kezdett, s

szive üsszeszorull . . . Mikor a szőke Liset­
te odaért a búcsú jelenet elbeszéléséhez, 
szemügyre vette ezt a csacska teremtést, 
kiben sehogy sem tudott ráismerni arra a 
szende ártatlan Erzsikére.

A szivében erős, heves fájdalmat ér­
zett, homloka verejtékezett, s mikor a co 
col te arra tért át, hogy elbeszélje, miképen 
szökött el vagy két esztendővel ezután a 
barna Stefi hadnagygyal, Jenő felugrott és 
önkéntelenünl elkiáltotta magát.

— Erzsiké !
A tisztek oda. néztek. Erzsiké felsikol- 

tott. S az egyik liszt dörmtigve szolt a má­
sik bajtárshoz :

— Du Stefi, wass will denn der 
Mensch '?

Jenő háborgó vad érzelmeiben csak 
azt hallotta, hogy melyik az a Stefi s azu­
tán felkapta az előtte álló vastag absvuthes 
üveget s tartalmával együtt oda vágta. . .

Mikor másnap kél katonatiszt kereste 
fel Jenőt Stefi főhadnagy nevében, a legna­
gyobb lelki nyugalommal nevezte meg segé­
deit.

Másnap szivenlöve hozták haza egy 
kocsiban. Elesett a párbajban. Harmadnap 
eltemették. S a cocott Lisette is hullatott 
egy pár könnyet temetésén s vigasztalhatat­
lannak mutatkozott, de egy hét múlva az 
egész 1 istóriát elfelejtette . . .

Espersit Já nos.
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— Díszelőadás a színházban. Az alka­
lomból, hogy Óhaj Lajos kerületünk szerel 
ve tisztelt óvsz. gyűlési képviselője vámsunk­
ba érkezett, az itt működő színtársulat kép­
viselőnk tiszteletére tegnap este díszelőadást 
rendezett, miről lapunk jövő számlában bő­
vebben fogunk megemlékezni.

Kibővítik a kórházat. Somogyvár- 
megve közgyűlésének még a múlt évi febru­
ár hó 3-án 41 1601 sz. a. kell és a belügy­
minisztérium által mull évben l97So\l. 
szám rendelettel jóváhagyót határozatnak 
hosszas vajúdás után foganatja lesz. \ égre 
valahára kibővítik a szigetvári közkorházat. a- 
mely bizonv szűknek bizovull. Akibővitési mun­
kák 4:2.000 koronába kerülnek.A munkák árlej­
téssel lesznek vállalati utón eszközölve, miért 
is az alispán a. verseny tárgyalást e hu — ti-ik 
napjának d. e. 10 órájára Kaposvárott a 
székházi kis terembe tűzte ki. A vállalkozók 
zárt ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 9 órájáig, 
annál is inkább benyújtsák, mert a később 
érkezőket nem veszik figyelembe. Az aján­
lathoz az engedélyezett költség összeg o" - 
árnak megfelelő bánatpénz, csatolandó. A 
szóban forgó munkálatokra vonatkozó mii­
szaki művelet és részletes feltételek a var­
megyei kif. államépiteszeti hivatalban a ren­
des hivntalosórák alatt megtekinthetők, Mint- 
értcsülünk a kibővítés oh lornrán lesz. hogy 
a végi épület egyik szárnyához egy nagy te­
rem tuberkulózis betegek es 4 szóim pedig 
ragályos betegek ívszere lesz építve. Az 
udvarban pedig egy emeletes külön álló é- 
pülőt lesz inelvben alól konyha éléskamra 
és raktárok lesznek, lenn pedig a kápolna 
és a beteg ápoló apáezák lakosztálya lesz. 
Igazán örvendünk, hogy ez a kiépítés meg 
ez évben megtörténik. mert ezáltal a most 
54 felszerelt ágygyal rendelkező kórházban I 
S3 ágyra lesz hely, s ezen kiviil is minden 
jel és körülmény oda mutál, hogy ennek a 
kibővítésnek meg kell lenni.

A szigetvári takarékpénztár XXXIII. 
évi zárszámadását vettük az 1903-ik üzlet 
évről. A lefolyt év ismét szép eredményűvel 
zárult. A részvényesek IÍ0 kor. osztalékot 
kapnak ré§$ vény énként. Az évi rendes köz­
gyűlés f. Ini 33-én d. e. 10 órakor lesz az 
intézet saját házában lévő helyiségben.

Meghívó, f. évi február hó 31-mi a 
vasúti vendéglőben tartandó zártkörű T ái n c z. 
estélyre a t. közönséget tisztelettel meg­
hívja Kész Sándor vendéglős. Kezdete este 
8 órakor. Belépti-dij szoinélvenkint 80 fii. 
Kitűnő ételek és italokról gondoskodva lesz- ] 
A zenét Oláh i.Mska zenekara szolgáltatja.

Kiugrott a robogó vonatból A In 
len Iűíluezy Mari eselédleány n szigetvári 
vonattal illetőségi helyére szájjitatván kény­
szer útlevéllel, menet közben azonban San­
tos állomás körül a vonatból kiiígrott. mi­
közben oly súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy kocsin a kaposvári kórházba szállítót 
lók. A szerencsétlen leánv védelmére azt 
hozza fel. hogy véletlenül esett ki.

Tolvajok az országúton. Merész lopást 
követtek el f. hó II-éré virradóra ismeret­
len tettesek a pécs-szigetrári törvényhatósá­
gi közúton, l'gvanis a 31 33 km. -/alku­

szon KI drb kálrányo/.olt erős tölgyfa ko- 
rékveföl váglak ki és ellopták. A kocsinyo­
mok Szigetvár-felé vezettek. A hatóság szé­
leskörű nyomozást bulit, hogy kézre kerítse 
a gazembereket.

Betörés. Folyó hó 8-án virradóra 
Aracs János tótkereszturi lakos gőzmalmá­
nak ajtaját ismeretlen lettes feltörte és a 
malomba hatolván onnét különféle gabona 
nemül ellopott. Nyomozás lolyamalbaii.

V i X) c, Á1 .-x .n A. :l J >x -
készvéjü :-.'a:x .;.1
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Színház.

ta a közönséget., mely valósággal tombolt má­
morában és minden felvonás után sűrűn 
hívta a lámpák elé az est valódi hősnőjét. 
Szívből gratulálunk Vécsey Ilonának az elért 
szép sikerhez és reméljük, hogy lesz alkal­
munk még az ö művészetében töbl szőr is . 
gyönyörködni. Fej a Dávidot Fehér igazgató 
játszin oly szépen cs jól, hogy teljes elis­
merésünket fejezzük ki neki is. Gábor lan­
tos szerepét Koráét adta nagy hatással, 
.lók voltak még Miklóst), MHiosi/iié, Szepesi/ 
Paula és Dohos a bolond szerepében. A ren­
dezés kitűnő volt.

Csütörtökön a Szultán 3 l'elv. ope­
rettel adták gyér publikum előtt, közepes 

! színvonalon álló előadásban. Mindamellet jó ' 
voll Tun/ Mariska a eziitiszerpben és Er- t 
drli/i Kornélia Boxellau szerepében.

Pénteken a Görög rabszolgát 
adták zóna előadással. Fz estén Tűnj Mn-

Fellér Károly színtársulata Szigetvárott nskl1- 'ga/-án kedvvel es nagyon szépen ene

A innit szombaton Szül a m i l li ke­
rült szilire tvlhelyárnkkal. túlzsúfolt ház 
elölt. Az igazat megvallva a mi közönségünk 
ezt a darabot már többször es szebb elő­
adásban látta már. I)e ennek oka az. hogy 
a darabol haroml'olekeu lehel előadni. Kár

kelt. ugv hogy egyik ének szárnál meg is 
kellett ismételni annyira tapsolt a közönség 
a primadonnának kinek játéka is kedves volt. 
Dioméd rabszolgát tízékeli/ Sándor játszin 
természetes hűséggel és ének számai is jól 
sikerültek A főpolgármesteri Dohos alakította 
a tőle megszokott ügyességgel lleliodorus

hogv o leghatásosabb énekszámok alall jiY,:‘4t- ' '* .......... . ...............IJUveSZl pöiiig
I komikusok legerősebben működlek, Így a j(-,k voltak meg M. Enléhji Kornél és Bdt-

hon/né ki kedves kis lris volt. — Az eddiközönség nem tudta nevessen-e. a dalt él­
vezze-e avagv hosznakodjék V Az előadás 
közepes volt.

Moldo-Yasáriinp F I (I I-i k a szerelnu 
váll Gergely a román népétéiből 
énekes korrnjza kerüli színre ill 
Különösen szépek benne a nunáii népdalok 
i-s lánc/ok, melvek mind korhűen vannak

gi előadásokkal általában meglehet elégedve 
a közönség, mert a társulat igyekszik a hoz­
za fűzött várakozásnak megfelelni. I tol.so 

menteit megjegyzésül még megsúgjuk, hogy j<> lenne, 
először. |,.( ., sugó kissé lassabban súgna.

Szombaton színre került a B o r.
Ma d. n. fólhelvárakkul adatik a Mél-

elöadva. A darab lö női szerepel / unj Ma- túságos csizmadia. Este pedig rendes
i'iska játszi# kedvesmi és igen szépén éne-

íhelá-
al (iéczy István 3 l'elv. népszinuvfc a

Kein 
Hint 
jól.

Méltón a K é |i v i:s e 1 ö u r liákosi és 
(í 111 hí remek bohózatát adták telt ház elölt.

A darali maga csupa komikumon épül 
e- az egész nehézség úgyszólván Miklóst) 
vállain nyugodott, ki meg is felelt a szokott 
jó módon Bodolav Karcsi szerepében. Jó 
partnere volt A' - - Cyula. Kitűntek még 
1 S:r/irst/ Paula Dohos és Báthori/.

Kedden. II á z a - od j u n k. Vgyana- 
zon sikerrel mint a Képviselő ur. de nem 
oly telt ház előtt I,érült szilire A közepes 
szánni közönség éji uh jól mulatott mint 
tegnap a. absurd íolivumokon épüli inesc- 
nélkiili darabon. Az est hó-.- ismét Miklósi/ 
volt ki melleit meg Doh"- Nándor Ponty 
szitakötő -zeiepebon kelloil hatást 
l'iiulával. Jól pttszolliik meg /'"/// Mariska 
>■ /’/// Sándor es hor/o-s (ívnia.

Szerdán K u v u v z F e j a Da v i d 
szmmii. Fényes Sanvi óriási sikert aralotl 
remek müve kcviill szilire, l'.z esten is zsú­
folt ház elölt játszónak művészeink. Az elö- 

- ;„|;V jól sikerült. I,ege|síi helyen Verse.)/ llo- 
1 nát kell megemlili niink, ki I ahori I ü-z-el 
I jalszla. A művésznő ez. esleii a legjohh 
j szerepében mutatkoz -i l be a közönségnek 

A drámai motívumokban gazdag izgalmas

Kiadja a szerkesztőség

NYILT-TÉR.
l./. ti rovat alatt ko/lóttckúit nem válni felel.MŰget ;« «xerkeaetu.

Nyilatkozat.

A ..Délsmmígy” 1903-ik évi márpeius 
3-án megjeleni 9. számában, aláírásommal 
egy téves értesülésből származó nyilatkozat 
jelent meg. amelyben a Szigetvári olvasó- 
egylet választmányának báron! meg nem ne­
vezett tagját megsértettem. S minthogy lel 
l-.ivas daczára azokat, kiket sérteni szándé­
koztam meg nem neveztem, a választmány 
minden egyes tagja a nyilatkozat által seri- 
ve érezvén magát, ellenem bünfenyitü eljá­
rást tett folyamatba.

A bűnvádi eljárás folyamán meggyő­
ződtem arról, hogy támadásom alaptalan 
s hogy a választmány tagjait ok nélkül 
sértettem meg. ekként hibámat belátva a 
válnsztmáin minden egyes tagjától bocsána­
tot kérek.

Szigetvár. 19113. lehr. >.
FI

lh''Ih r F'i'i'tii z 
Mr-.áros -Zu;>■(•/

tanuk.

Ilorft lt/inir.r.



Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Áruk a legújabb jelzés szerint 50 klgnr. 

ként értetődnek,
Szigetvár, 1903. február 13-án.

Búza — K. 7 —- 7 10
Rozs — 5 80 — —
Árpa „ 5 — 5 50
Zab — — ,, 5 60
Tengeri — „ 5 40 5 70
Hajdin — , — 7 50
Bab — — „ 8 — - --

V. sz.

1903
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 
az 1881. éviLX. t.-cz. 102 §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. 
járásbíróság 1902. V. 499/1 számú végzé­
sével Tóth István ügyvéd állal képviselt 
Simon Károly javára Vecsey József ellen 
400 korona — fillér tőkekövetelés és jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag le foglalt és ült) kor. 
becsült bútorok, 1 telién, 1 borjú és 5 ser­
tésből álló in-góságok /nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek az 1902 V. 499 1 sz. 
kiküldő végzése folytán a helyszínén, vagyis 
Óaranyban alperes lakásán leendő eszközlésé­
re 1903 évi február hó 18-ik napjának 
délelőtti II órája batáridőül kitüzelik és 
ahhoz a venni szándékozok oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érinteti ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi l,X. l.-cz. 107 és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajta­
tó követelését megelőző kielégittetésbez jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fog­
lalás korában eszközöltetett volna és ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem liiuik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alulirt kiküldőinél Írásban vagy pe­
dig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifiigesztésót kö­
vető naptól számittatik.

Kelt Szigetvár, 1903. évi leb. hó 4 n.
Klie János

kir. hir. végrehajtó.

Egy jó karban lévő

12-ös Lancaster vadász
fegyver

olcsó árért eladó:
Gzim a kiadóinVatallmij.
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125, sz. 
tkv. 1903.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Dávid Józef es csatlakozott társai végre- 
hajtatóknak Varga József és neje végrehaj­
tást szenvedők elleni 192 K stb. tőkeköve­
telés és jár. iránti végrehajtási ügyében 
a kaposvári kir. törvényszék (a szigetvári 
kir. járásbíróság) területén lévő szigetvári 
határban fekvő a szigetvári 1999 sz. tjkv- 
ben felvett A + 1829. és 1828 hrsz. sz. 
ingatlanokra az együttes árverést a sziget­
vári takarékpénztár utóajánlala folytán 1939] 
kor. becsértékben és 440 kor. utóajánlati 
mint kikiáltási árban elrendelte és hogy aj 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi 
márczius hó 9-ik napján d. e. 9 órakor j 
ezen telekkönyvi hstóság hiv. helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen együttesen 
eladatni fognak megjegyeztetik azonban, 
hogy ezen ingatlanok utóajánlattevö által 
beígért 440 koronán alul el nem adatnak.

MeSVételre kerestetik

egy pár I5|3 16 markos
jó hintó ló
Ár lehet 1000 koronáig.

Gziri): g/X kiadóhivatalban.

Eladó

szőlő birtok.

aiXíCS

Árverezni szándékozók tartoznak az in- j 
gatlmiok 1939 korona hoesárának 10°Vát 
vagyis 193 kor. 90 fillért készpénzben, vagy 
az 1881.liX.l.-cz.42í?-ában jelzett árfolyammal

A zsibóti alsó hegyen 2 
holdnál nagyobb szőlő a raj­
ta lévő présházzal és felsze-

j számitól! és az 1881. évi november hó 1-én 
4333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri ren­
delet 8 §-ában kijelölt ovadékkópes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881 LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt át-

reléssel eladó.
Értekezhetni lehet a tulaj­

donossal

Czim özv. Friedl Antalné
szolgáltatni.

Szigetvár 1903. évi jan. 19-napján. | Somogy Tarnocza. (puszta)
A szigetvári kir. járásbíróság mint tkvihatóság |

Molnár kir. albiró.

Csinos kis Hajtó kocsi
teljesen jó karban egy vagy két ló után használtható,
helyszűke miatt olcsón eladó.

Czim : a kiadóhivatalban.

I VÁ4-

Klvállal hulla szállítási vasúton és saját yvászkoesiján, minden iránvban. e ,
' " r.l*

Raktároi* tart: fa
érez és fa koporsókat, sirkoszorukat és szemfedöket nagy választékban,

OjKüiönöpen ajánlja érez koporsóit, nielyek a földbe temetve sem hoppadnak össze,
■fi .4. 4. .4. .4. 4. 4 4. .fii .4 4. 4. 4. 4 4 4 4 4. 4 4; 4 4- 'iff If 4 ‘4- '-4’’ -f-* W 4
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Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

Nyomatott kozáry Ede gyorrisajtúj^U^Szigo^u^ "

..V"\

• á •»•'x A 11 A 4 jsí' .1 - íuíiM Isáal

tmUUm MALLALAT
•3 U u ii r £3T E«ZSEBET-KÖRÚT 17. 

digmriz úabadaimikat,Hnanclroz, jshviafi/sk*t. behuatrom»j6 védjegyétet
rgUVU-ÁCOeiTÁ» OUTALAN.

j — —, Minden ap friss pörkölés —

I & jó KÁV^í olcsó
I kgr. pörkölt kávé I Irt 85 kr. |
I „ nyers „ I „ 68
Postacsomag 4J t kilo kává portómentesen küldetik.

BRULL GYULA (SZENES SÁNDOR UTÓDA) 
Budapest, V„ Né.it r ut / i ti 7(

Véfiyógyitá. (Hemopatia).r(Jj?ós erődet 
lö^óv' óla'kipróbált gyógymód, a^melyglm- 

zánk ée a' külföldi jobb köreiben általános 
eli.merésnek^örvond. Rendkívüli jó', 'sikerrel 
esz •Ikalniazva'astbma,szív-,gyomor-,hólyag­
éi''idegbajokban,gvér- és börbánlalinak ellen 
és, kizárja^az elmezavar és szélhüdés beálltát. 
AJkezelésexkellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tarlós gyökeres gyű 

gyulást eredményez. E gyógymód megalapítója 
Br. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek Buda- 
pestm V., Váczi-lcörut 18 sz. alatl egy, ezen 
czélra’berendezeU orvosi rendelő intézet van 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk 

a kik a fent elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács ,1. levélbeli m eg ke re- 
sósre^kószségesen válaszol.

---- smm-----
REICH L. FIAI

btijiyirostk, cs. és kit. cdnrl sztüllck 
BUDAPEST, VII. kér.. I övölde-tér 2. szám.

Ajánl;Ak legjobb toir.fist'.üivn gyártott Syphon- ée gtiieuße 
|tttl&<*sU'.kai legnlcttóbb árak mi i vH t • podig 
1 Lidi fcfc. 230 tíríl. ii ÜJC'IÁS --mu. feltör v. világos kók |?f|un 
murin: Hxinn 8y;ho*:pilieíkCt ; 'h *! v»fT> tA,P ,u’lkül 62 *lrm 
l Lád» Xb. 200 tirfc. gaiett8C?Ala:zkol gummigytirüvel és üveg­
golyóval i .iáts a, fehér vagy v. g * k.-k (a«|iiamarin) «mi;, 
maga - vagy rdavanny alak 52 korona

SzAiblAs a cfiomagolAst InletMvo. buda|.c.-Ti pályaudvarig l>ór-
rut-ntve, kóRzpOmliielós ellenében‘J* o . oonr'i l" láda rendelés
után rabatt Más nagyságnak és LllMnlvle AluUinL i,.rvén>t»seii 
védett alakokat megfelelően olcsón szAmtunk. Préselt írásuk vagy 
ezégvéséseknél csakis az elkészítési önköltségét számítjuk. ellenben 
az alak és kliséért költség nemsMimittAük Megjcgy/tik még, bog) 
megvizsgált JO légkör nyomású Sypbonpalav . kaink Mags at ország­
ban csak kizárólagosan közvetlen a mi gy a runk búiszc i ez hetik be

Lohr Mária c,#ei3,rsze,i
es müfestö intézete 

(ezelőtt Kronfusz). Megbízások átvétetnek. 

Vili. Baróss-utcza 85 Telefon 5708.

#1 lesték, kencze- és lakkevar |

KRAYEIl E. és Tt
— Jéase! fÜáerczee udvart szállítója

a magyar tilamvasntak 
BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

.ÜSTÉIG F4JLISP
ezukrozoit

fcaahajtó labdacsai
mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint h is- 1 
hajtó és oldószert ajánlanak. nem i* itoliuk az emész 
tést és teljesen ártalmatlanok. C/ukro ott kas jtik I 

végett még gyermekek is s/iws« 11 veszik. fl
Efy Ifi pílolát tartalmazó doboz 30 fill , egy í kére:, mely 3 J ibozf, i 
tÍMt 128 pllulát tartalmaz, csak 2 kor. - 2 kor. 43 fi I. e;J:g s 3 

leMIdKi útin 1 tekercs pirfómaifesen kü!Jetik mi
PST Évás I Utanzasokt.il különösen ->v U.».!jir-k

NEUSTEiN FÜLŐ^
Szent Lipothut' cr-ímze i vy ■ ys'crav

Wien, !., Vlankeni;asso t>
£22S£*as!223Kn*sz •-

I |E íaíííííL KÁROLY
M ti xuntjora-gyápos
gjj k i zárókig kitűnő külföldi gyártmányok 

ra kiára cs kölcsönző-intézet -...-1 - ~

Budape st, IV., Károly-körút 20.
'■■■■■aHHai

la .tCYfln IPfiRÓat

Xövetkezón felsorolt saját késsítményű jó minőségű árúinknak 
árjegyzékét áttekintésre ajánljuk-

1 órb bécsi piros paplan .  1 írt S0
1 . bordon „ H 2 00
1 . Satin Chachmir paplan................. .... . 3 " 80
1 . atlasK Cachtnir paplan..............................6 " ÚU
1 „ selyem atlasz ......................* 8 " 50
3 részű volin ma.ratz .......................él 4 " 50
3 . Crin de afrique . , . 7" _
1 . szór ...................................* * 2Q * _
1 szalmazsák letüzve ...*!** ^2 * 20
1 drb. aczél sodrony ágybetét ... ö * 50

J párnázott ruganyos matratz . ... 16 " _
1 "sszehajtli,;;.. \ as.igv tenget í: ü matniizal . . 10 1 —
1 dib. flanel takar. 1 60
1 asztal. 1 ágy téri tó 6 * 60

Giohner Mór és Testvére °“TisJ
!.K)2 augusztus h ■ I t IV., Muzouni-körút 27.

VST. .

Budapesti malomépitészet j 
és gépgyár

POPVlMECZ ÉS HEISLEí
BUDAPEST, VACZI-UT J

GYÁRT: f
BENZIN MOTOROKAT ÉC ■ 
BENZIN LOKOMOBILOKAV 
szcijrgü vezényir.üval 2 5C ö-vróg. 

Megbízható l'.ápvisclök kerestetne.!'

M • 3 leylsűvöltobii 6s hűIfskinTpnnmffpnp tegegészségesebb l!llJlvi,!U lúlllllllgpllö sötétizöke, Harm es leket.-. ,‘oSiof.

A szajaak és fogaknak gi ^ M ^ és
88 fill,

Czerny-féle keleti . togj0íb é6 ioaeQ6*zs«g«o»>b ci«p<t9- 
D n 7 O A T C I ,,er- I iivog ín 2 torán», tliliozft Ij 6 Ú ft E CJ hygier. fcilrian-srap; r.n CD fillér

FóizétKOIdési hely: Czerny J. Anton, Cues, XV.1.. fill Liid*i,;slr, 6,

zr.&

fontos Bilin wtjwirpúf

Afaplttatott 184o.

Siükeégetd beszer.ese előtt ne 
mulassza cl

Tausky J. Fiai
ruha- és fehérnemúek-gyárától

Pozsony
a speciális árjegyzéket, mely 
ktilnnfélo ( zéls/ei iiei "<sz(‘állitott 
kelengye - költségvetesekirt t.n tai

:naz. bérmentesen meglmzatni.
Megbízható ezég ! Pontos klszolgá ás!
4 Jutányos szabott árak 1 9
Kiváló munka 1 , j

Friedman Károly
legnagyobb es legolcsóbb

bútor -raktára
kárpitos cs diszitő 

üzlete

PÉCSETT,
Siklósi országút 44.

Isméli-lndóknak. nagyold» 
beretulozvsuknél i.-gyusck- 

tiek is

IO°|o engedmény.

r.-r -rí?- -


